3agaHus 17151 NOATOTOBKH K CAMOCTOSITEILHOM padoTe 1Mo TemMe
«3aKOHBI 0OTPasKEHHS U MPEJTOMIICHHUS

1. To4yeuHbI HCTOYHUK CBETA S PACIIOTIOKEH BOJIU3H CUCTEMBI, COCTOSIICH U3 JBYX TUIOCKUX 3epKai 3 U 3;,
TaK, KaK MOKa3aHO Ha pucyHke. CKOJIBKO M300paXeHUH CTOUHUKA JIaCT 3Ta CUCTeMa 3epKail?
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2. Ha TpaHUIIC BO3AYX-CTCKIIO CBETOBOM JIYY 4aCTUYHO OTPaXKa€TCA, YHaCTUIHO IIPEIIOMIIACTCA (CM.

OHpCILCJ'II/ITC MMOKa3aTeiib IMPCIIOMJICHUA CTCKIIA.

3. ToyeuyHbIil HCTOUHUK CBETA PACIIOIOKEH Ha JiHE BoJo&éMa riryounoit 4 = 0,6 m. [Ipenomnénnslii iy,
BBIIIEIINNA B BO3IyX B HEKOTOPOU TOUKE ITOBEPXHOCTH BOJBI, OKA3JICS NIEPIEHUKYIISIPHBIM JIy4y,
OTpakEHHOMY OT MTOBEPXHOCTHU BOJIbI 0OpaTHO B BOy. Ha KakoM paccTossHUM L OT HCTOYHMKA HA JTHE
BOJI0EMA JOCTUTHET JHA OTpakEHHBIN J1yu? [lokazaTenb npeaoMiIeHus BOJbl IPUHATH PaBHBIM 11 = 4/3.

4. JIyd cBeTa najaeT Ha IIOCKONAPAUIEIbHYIO CTEKIISTHHYIO IUIACTHHY TOJILIMHOMN d = 2 CM IOJ YTJIOM O =
30°. KakoBo paccTosiHiE a MEXIY Ty4oM A, IPOIICAIINM IJIACTHHY 0€3 OTpa)KeHUs, U Ty4oM b,

IpeTEepIEBLINM JIBYKPAaTHOE OTpaxKeHue oT e€ rpaHei (cM. pucyHok)? [loka3arens nperoMiIeHus CTeKIa n =
L,5.
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5. KakoB 10/keH OBITh MPETOMIISIOIIUI YTOJI IPU3MBI (9, YTOOBI HU OJIUH U3 Jy4ei, MaJalouX Ha OJHY U3
e€¢ OOKOBBIX TpaHel U JIeKAIIKX B IUIOCKOCTH PUCYHKA, HE BBIILIEN U3 Apyroi 6okoBoii rpanu? Ilpuzma
U3rOTOBJIEHA U3 CTEKJIA C I0KA3aTeNIeM IIPEIOMIIEHUS 1 = 2.




